
 
 
 

Θεςςαλονίκθ, 04.09.2023  
Αρ. Πρωτ.: -990  -  

 
φμφωνα με τισ διατάξεισ του Ν.2725/1999, όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει, τισ διατάξεισ του 

καταςτατικοφ τθσ ΕΠΕΘ, του  Κανονιςμοφ Παιδιάσ τθσ FIVB,   του Νζου Γενικοφ Κανονιςμοφ Οργάνωςθσ 
& Διεξαγωγισ Πρωτακλθμάτων 2023 (ΓΚΟΔΠ) τθσ ΕΟΠΕ, τθσ υπ' αρικμ. Πρωτ.: 2654/12.07.2023 Γενικισ 
Προκιρυξθσ Πρωτακλθμάτων τθσ Ε.Ο.ΠΕ. και των υπ.αρικμ. 2023/25.07.2023 & 3040/30.08.2023 
υμπλθρωματικϊν Γενικϊν Προκθρφξεων τθσ ΕΟΠΕ, αγωνιςτικισ περιόδου 2023-2024,  

 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Τ   Ο Τ Μ Ε 
 

Σο Πρωτάκλθμα 1θσ Σοπικισ κατθγορίασ Γυναικϊν, αγωνιςτικισ περιόδου 2023-24, με τουσ παρακάτω 
όρουσ:  

 
ΑΡΘΡΟ 1ο: ΩΜΑΣΕΙΑ ΠΟΤ ΕΧΟΤΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΜΜΕΣΟΧΗ 
 

1. ΒΤΖΑΝΣΙΝΟ ΑΟ   
 

7. ΑΜ ΚΕΡΑΤΝΟ ΑΓ.ΠΑΤΛΟΤ 

2. ΑΕΕ ΑΡΙΣΟΣΕΛΗ  ΕΠΑΝ. 
 

8. ΑΟ ΕΚΜΑΘΗΗ ΑΘΛΗΜΑΣΩΝ 

3. ΑΕΓ Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 
 

9. ΑΕ ΔΕΛΣΑ 

4. Α ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ 
 

10. ΑΜ ΑΝΑΓΕΝΝΗΗ ΡΤΙΟΤ 

5. ΑΕ ΠΤΛΑΙΑ 
 

11. ΑΕ ΡΕΣΖΙΚΙΟΤ   

6. Α ΛΑΓΚΑΔΑ 
 

12. ΠΟ ΜΟΤΔΑΝΙΩΝ   
 

Η ςυμμετοχι των παραπάνω ςωματείων είναι υποχρεωτικι. ωματείο που δικαιοφται ςυμμετοχισ 
ςτο πρωτάκλθμα και δεν ςυμμετζχει, δεν υπολογίηεται ςτον πίνακα τθσ τελικισ βακμολογικισ 
κατάταξθσ. Σο ίδιο ιςχφει και για ςωματείο που δικαιοφται ςυμμετοχισ, αλλά δθλϊςει εγγράφωσ πριν 
από τθν κλιρωςθ τθ βοφλθςθ του να μθ λάβει μζροσ ςτο πρωτάκλθμα. 

 

ωματείο που δικαιοφται ςυμμετοχισ, αλλά δθλϊςει εγγράφωσ μζχρι τθ λιξθ τθσ προκεςμίασ των 

δθλϊςεων ςυμμετοχισ τθ βοφλθςθ του να μθν λάβει μζροσ ςτο πρωτάκλθμα ι δεν δθλϊςει 

ςυμμετοχι μζχρι τθ λιξθ τθσ ςχετικισ προκεςμίασ, δεν υπολογίηεται ςτον πίνακα τθσ τελικισ 

βακμολογικισ κατάταξθσ, δεν αγωνίηεται τθν ίδια αγωνιςτικι περίοδο οφτε ςε κατϊτερθ κατθγορία και 

υποβιβάηεται ςτθν αμζςωσ κατϊτερθ κατθγορία, εφόςον υπάρχει. το ςωματείο αυτό επιβάλλονται με 

απόφαςθ του αρμόδιου Δικαιοδοτικοφ Οργάνου οι παρακάτω ποινζσ: 

Αφαίρεςθ βακμϊν από το πρωτάκλθμα που κα ςυμμετάςχει τθν επόμενθ αγωνιςτικι περίοδο, εάν 

πρόκειται για ςωματείο που είχε δικαίωμα ςυμμετοχισ ςτθν Β’ Εκνικι/Εκνικό Περιφερειακό 

Πρωτάκλθμα Ανδρϊν-Γυναικϊν ι Σοπικι Κατθγορία Ανδρϊν-Γυναικϊν. Σο ςφνολο των βακμϊν που 

αφαιροφνται κα ιςοφται με ποςοςτό 15% του ςυνολικοφ αρικμοφ βακμϊν που κα μπορεί να λάβει μια 

ομάδα ςτο Πρωτάκλθμα που κα δθλϊςει να αγωνιςτεί. 

ωματείο που δθλϊςει ςυμμετοχι αλλά δθλϊςει εγγράφωσ πριν τθν ζναρξθ του πρωτακλιματοσ 

ότι δεν κα λάβει μζροσ ςτο πρωτάκλθμα ι δεν προςζλκει να αγωνιςτεί ςτουσ δφο πρϊτουσ αγϊνεσ, 

δεν υπολογίηεται ςτον πίνακα τθσ τελικισ βακμολογικισ κατάταξθσ (μθ υπολογιηόμενων των δφο 

μθδενιςμϊν), υποβιβάηεται ςτθν αμζςωσ κατϊτερθ κατθγορία και του επιβάλλονται από το αρμόδιο 

Δικαιοδοτικό Όργανο οι ποινζσ που προβλζπονται ςτο άρκρο 9 του Γενικοφ Κανονιςμοφ Οργάνωςθσ και 

Διεξαγωγισ Πρωτακλθμάτων τθσ ΕΟΠΕ. 

 

Ειδική Προκήρυξη 
1ησ Τοπικήσ κατηγορίασ Γυναικών    
Αγωνιςτικήσ Περιόδου 2023-2024 
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Ωσ  προςζλευςη  ομάδασ  ςτουσ  αγώνεσ  τησ  1ησ  Τοπικήσ  Κατηγορίασ  Γυναικών  θεωρείται  μόνο  η 
παρουςία ςτο γήπεδο, με αθλητική περιβολή, το λιγότερο ζξι (6) αθλητριών. 
 

 
ΑΡΘΡΟ 2ο: ΤΠΟΒΟΛΗ ΔΗΛΩΕΩΝ ΤΜΜΕΣΟΧΗ - ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΩΣΑΘΛΗΜΑΣΟ 
  

α) Σα ςωματεία που ςυμμετζχουν ςτο Πρωτάκλθμα 1θσ Σοπικισ κατθγορίασ Γυναικϊν κα πρζπει 
να υποβάλλουν ςτθν Ε.Πε..Θ., ςφμφωνα με το Κεφ. Β άρκρο 9 του Γενικοφ Κανονιςμοφ Οργάνωςθσ και 
Διεξαγωγισ Πρωτακλθμάτων και με το Κεφ. Η παρ. 1 τθσ Γενικισ Προκιρυξθσ Πρωτακλθμάτων 2023-2024, 
ςυμπλθρωμζνθ τθ ςυνθμμζνθ διλωςθ ςυμμετοχισ μζχρι και τθν Κυριακι 10 επτεμβρίου 2023. 
Παράλλθλα με τθ διλωςθ ςυμμετοχισ  πρζπει να καταβλθκεί και παράβολο αξίασ 100 ευρϊ. Δεν κα γίνει 
δεκτι διλωςθ ςυμμετοχισ εφόςον δεν καταβλθκεί το ςχετικό παράβολο και δεν εξοφλθκοφν οφειλζσ 
που αφοροφν παράβολα προθγοφμενων ετϊν. 

  β) Η κλιρωςθ για τον κακοριςμό του προγράμματοσ κα πραγματοποιθκεί τθν Σετάρτθ 20 
επτεμβρίου,  ϊρα 20:00, ςτθν αίκουςα Ηλίασ Ζυγοφρθσ του Αλεξανδρείου  Ακλθτικοφ  Μελάκρου. τθν 
κλιρωςθ πρζπει να ςυμμετζχουν τα ςωματεία με εξουςιοδοτθμζνο εκπρόςωπό τουσ. 
  γ) Σο Πρωτάκλθμα 1θσ Σοπικισ Γυναικϊν, κα αρχίςει ςτισ 18 Οκτωβρίου . 
 
ΑΡΘΡΟ 3ο: ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΓΩΝΩΝ – ΑΝΑΒΟΛΕ – ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕ – ΚΑΣΑΣΑΞΗ – ΑΠΩΛΕΙΑ ΑΓΩΝΑ – 

ΜΗΔΕΝΙΜΟΙ - ΑΠΟΚΛΕΙΜΟΙ 

 α) Σο ςφςτθμα κα διεξαχκεί με τισ ομάδεσ που δικαιοφνται και κα δθλϊςουν ςυμμετοχι και κα 
αγωνιςκοφν ςτθν κανονικι περίοδο, ςε πρωτάκλθμα δφο γφρων, ςφμφωνα με το πρόγραμμα που κα 
προκφψει από τθν κλιρωςθ.  

β) Μετά τθ λιξθ και του δεφτερου γφρου, οι τζςςερισ πρϊτεσ ομάδεσ τθσ βακμολογίασ τθσ 
κανονικισ περιόδου κα προκρικοφν ςτθν τελικι φάςθ (Play Off). Εκεί κα αγωνιςτοφν θ πρϊτθ με τθν 
τζταρτθ και θ δεφτερθ με τθν τρίτθ, μζχρι να ςυμπλθρϊςει μία από τισ δφο ομάδεσ τρεισ (3) νίκεσ, 
λαμβανομζνων υπόψθ των μεταξφ τουσ αποτελεςμάτων τθσ κανονικισ περιόδου. Οι νικθτζσ των δφο 
ηευγαριϊν κα αγωνιςτοφν για τθν ανάδειξθ τθσ πρωτακλιτριασ, μζχρι να ςυμπλθρϊςει μία από τισ δφο 
ομάδεσ τρεισ (3) νίκεσ, λαμβανομζνων υπόψθ των μεταξφ τουσ αποτελεςμάτων τθσ κανονικισ περιόδου. 
Πλεονζκτθμα ζδρασ ςτον πρϊτο αγϊνα κα ζχει πάντοτε θ ομάδα με τθν ανϊτερθ βακμολογικι κζςθ ςτθν 
κανονικι περίοδο, από το γιπεδο τθσ οποίασ ξεκινοφν οι μεταξφ τουσ αγϊνεσ. Αν χρειαςτεί τρίτο παιχνίδι, 
αυτό κα διεξαχκεί ςτθν ζδρα τθσ ομάδασ που ζχει το πλεονζκτθμα ζδρασ. 

γ) Οι θττθμζνοι των πρϊτων αγϊνων τθσ τελικισ φάςθσ, καταλαμβάνουν τθν 3θ και 4θ κζςθ, 
ανάλογα με τθν κατάταξι τουσ ςτθν κανονικι περίοδο. Σισ υπόλοιπεσ κζςεισ, από τθν 5θ μζχρι και τθν 
τελευταία, κα καταλάβουν οι υπόλοιπεσ ομάδεσ, ανάλογα με τθν κατάταξι τουσ ςτθν κανονικι περίοδο.  

δ) Οι ομάδεσ που κα καταλάβουν τθν 11θ και 12θ κζςθ ςτον πίνακα τθσ βακμολογίασ τθσ 
κανονικισ περιόδου υποβιβάηονται ςτθν 2θ Σοπικι Κατθγορία για τθν αγωνιςτικι περίοδο 2024 - 2025.  

ε) Οι δφο πρϊτεσ ομάδεσ τθσ βακμολογίασ τθσ 1θσ Σοπικισ Κατθγορίασ Γυναικϊν ανζρχονται ςτθ 
Βϋ Εκνικι Κατθγορία - Εκνικό Περιφερειακό Πρωτάκλθμα Γυναικϊν, για τθν αγωνιςτικι περίοδο 2024-
2025.  

ςτ) ε περίπτωςθ υποβιβαςμοφ ομάδασ ι ομάδων τθσ ΕΠΕΘ από τθν Α2 Εκνικι Γυναικϊν ςτθ 

Βϋ Εκνικι  Κατθγορία - Εκνικό Περιφερειακό Πρωτάκλθμα  Γυναικϊν, τότε κα υποβιβαςτεί  ςτθν 2θ Σοπικι 
Κατθγορία (πλζον των ομάδων τθσ παραγράφου 4 του παρόντοσ Κεφαλαίου), αντίςτοιχoσ αρικμόσ 
ομάδων, ζτςι ϊςτε θ ομάδα ι οι ομάδεσ που κα υποβιβαςτοφν από τθν Β’ Εκνικι Κατθγορία - Εκνικό 
Περιφερειακό Πρωτάκλθμα Γυναικϊν, μαηί με αυτζσ που παραμζνουν ςτθν 1θ Σοπικι Κατθγορία και με 
αυτζσ που κα ανζλκουν από τθν 2θ Σοπικι Κατθγορία, να ςυμπλθρϊνουν τον αρικμό 12. 
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ε κάκε άλλθ περίπτωςθ το Δ τθσ ΕΠΕΘ, αν χρειαςτεί, διατθρεί το δικαίωμα να ςυμπλθρϊςει ι 
να διεξάγει το πρωτάκλθμα με τισ υπόλοιπεσ ομάδεσ, ζτςι όπωσ προβλζπεται ςτον ΓΚΟΔΠ, Κεφ. Βϋ, 
άρκρο 10. 
 

ε περίπτωςθ που ομάδα αποχωριςει ι αποβλθκεί κατά τθ διάρκεια του πρωτακλιματοσ αφαιρείται 
από τον βακμολογικό πίνακα. Οι αγϊνεσ που ζχει δϊςει ζωσ τθν θμζρα τθσ αποχϊρθςθσ ι αποβολισ  
κεωροφνται ωσ «μθ γενόμενοι», τα αποτελζςματα τουσ διαγράφονται από τθν βακμολογία των 
αντιπάλων και θ βακμολογία αναμορφϊνεται μόνο με τα αποτελζςματα των Ομάδων που ςυνεχίηουν 
να ςυμμετζχουν ςτο Πρωτάκλθμα. 
 

 

ε περίπτωςθ που για λόγουσ ανωτζρασ βίασ θ Εκνικι Επιτροπι Προςταςίασ Δθμόςιασ Τγείασ ι 

οποιαδιποτε άλλθ Εκνικι Επιτροπι, αποφαςίςει τθν εφαρμογι περιοριςμϊν ςτθ διεξαγωγι των 

αγϊνων,  οι αγϊνεσ κα διεξάγονται ςφμφωνα με Πρωτόκολλο Αγϊνων Πετοςφαίριςθσ, όπωσ αυτό κα 

ιςχφει. τθν περίπτωςθ αυτι, με υμπλθρωματικι Γενικι Προκιρυξθ Πρωτακλθμάτων κα κακορίηονται 

οι ποινζσ μθ τιρθςθσ του πρωτοκόλλου. 

 
Η Ε.ΠΕ..Θ., αν χρειαςκεί,  διατθρεί το δικαίωμα να διακόψει ι και να ματαιϊςει τθ διεξαγωγι των  
πρωτακλθμάτων για λόγουσ ανωτζρασ βίασ, εφόςον το Δ.. κρίνει ότι δεν υπάρχουν οι κατάλλθλεσ 
ςυνκικεσ για τθν απρόςκοπτθ και αςφαλι διεξαγωγι τουσ.  
ε περίπτωςθ που υπάρξει ςχετικι νομοκετικι ρφκμιςθ, θ Ε.ΠΕ..Θ. ζχει το δικαίωμα να τροποποιιςει 
το ςφςτθμα διεξαγωγισ των πρωτακλθμάτων με βάςθ τθν ρφκμιςθ αυτι, οφτωσ ϊςτε ςε κάκε 
περίπτωςθ να ολοκλθρωκεί θ Αϋ φάςθ των πρωτακλθμάτων .   
 

Οι αναβολζσ / απϊλειεσ  αγϊνων κακϊσ και οι  μθδενιςμοί /  αποκλειςμοί των ςωματείων  
κακορίηονται από τισ περιπτϊςεισ που αναφζρονται ςτο Κεφάλαιο Εϋτου ΓΚΟΔΠ τθσ ΕΟΠΕ.  
 
ΑΡΘΡΟ 4ο: ΓΗΠΕΔΑ ΑΓΩΝΩΝ - ΤΠΟΧΡΕΩΕΙ ΓΗΠΕΔΟΤΧΩΝ ΩΜΑΣΕΙΩΝ 
 
 1. α) Ολοι οι αγϊνεσ κα διεξαχκοφν ςε γυμναςτιρια τθσ περιφζρειασ τθσ Ενωςθσ, που κα 
δθλϊςουν τα ςωματεία ι κα κακορίςει θ Επιτροπι Πρωτακλθμάτων τθσ ΕΠΕΘ. 
 Σα ςωματεία κα κεωρείται ότι ζχουν γθπεδότθτα μόνον εφόςον προςκομίςουν ςτθν ΕΠΕΘ, πριν 
τθν κλιρωςθ του πρωτακλιματοσ, ζγγραφο του Γυμναςτθρίου, ςτο οποίο κα αναφζρεται ωσ θμζρα 
διεξαγωγισ των αγϊνων θ Κυριακι και θ ϊρα που παραχωρείται για τουσ αγϊνεσ του. Απαραίτθτθ 
προχπόκεςθ όςον αφορά τθν γθπεδότθτα είναι θ φπαρξθ άδειασ λειτουργίασ του γυμναςτθρίου που 
τθν παραχωρεί.  
 
Θα γίνουν δεκτζσ οι γθπεδότθτεσ που κα αναφζρουν ωσ ϊρα ζναρξθσ από 10.00 ζωσ και 21.30. ε ότι 
αφορά τουσ αγϊνεσ εξ αναβολισ ι αγϊνεσ για τα Play Off ι αγϊνεσ που κα διεξαχκοφν ςε εμβόλιμθ 
αγωνιςτικι, ςε περίπτωςθ που αυτοί κα διεξάγονται ςε εργάςιμθ θμζρα (Δευτζρα ζωσ Παραςκευι), θ 
ϊρα ζναρξθσ κα πρζπει να είναι το νωρίτερο ςτισ 20:00 και το αργότερο ςτισ 21:45, εκτόσ αν υπάρχει 
ςυναίνεςθ μεταξφ των διαγωνιηόμενων ςωματείων για διαφορετικι ϊρα. 

 
ε περίπτωςθ που δεν προςκομιςκεί το παραπάνω ζγγραφο του Γυμναςτθρίου, τα 

γυμναςτιρια διεξαγωγισ των αγϊνων κα ορίηονται από τθν Επιτροπι Πρωτακλθμάτων τθσ ΕΠΕΘ, 
όπωσ είναι εφικτό από τισ υπάρχουςεσ ςυνκικεσ. Εφόςον ζνα ςωματείο δεν προςκομίςει ζγγραφο 
γθπεδότθτασ πριν από τθν ζναρξθ του πρωτακλιματοσ, τότε δεν ζχει δικαίωμα να το κάνει ςτθ 
ςυνζχεια ι για τισ επόμενεσ φάςεισ. Η ζδρα μπορεί να αλλάξει μετά από απόφαςθ του Δ τθσ ΕΠΕΘ, 
μόνον ςε περιπτϊςεισ αποπεράτωςθσ νζων γυμναςτθρίων που βρίςκονται ςτο Διμο του 
ενδιαφερόμενου ςωματείου.  
 

Σο Δ.., μετά από ειςιγθςθ τθσ Επιτροπισ Πρωτακλθμάτων, διατθρεί το δικαίωμα να ορίηει τουσ 
αγϊνεσ οποιαςδιποτε φάςθσ του πρωτακλιματοσ και ςε άλλεσ μζρεσ πλθν τθσ Κυριακισ, εφόςον κρικεί 
απαραίτθτο.  
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 ε ότι αφορά τισ ζδρεσ των αγϊνων τθσ τελικισ φάςθσ (Play Off), για λόγουσ αςφαλείασ και 
προκειμζνου να παρακολουκιςουν τουσ αγϊνεσ όςο το δυνατόν περιςςότεροι κεατζσ, κεςπίηεται θ 
προχπόκεςθ τθσ χωρθτικότθτασ των γυμναςτθρίων, με ελάχιςτο όριο διακοςίων (200) κεατϊν.  Ο αρικμόσ 
κα προκφπτει από τθν πραγματικι κατάςταςθ και όχι από τυχόν παλαιά ζγγραφα αδειοδότθςθσ τθσ 
εγκατάςταςθσ που δεν ανταποκρίνονται ςτθν υπάρχουςα κατάςταςθ.  τθν περίπτωςθ αυτι, το ςωματείο 
ι τα ςωματεία που κατά τθν διάρκεια τθσ πρϊτθσ φάςθσ (κανονικισ περιόδου) χρθςιμοποίθςαν ωσ ζδρα 
γυμναςτιρια μικρότερθσ χωρθτικότθτασ, κα πρζπει να δθλϊςουν ωσ ζδρα για τα Play Off γυμναςτιριο 
που να πλθροί όλεσ τισ παραπάνω προχποκζςεισ, εάν αυτό δεν καταςτεί δυνατόν, θ ζδρα κα ορίηεται από 
τθν διοργανϊτρια αρχι.   

 
      β) Σα ςωματεία είναι υποχρεωμζνα να φροντίηουν για τθν φπαρξθ ΦΤΛΛΟΤ ΑΓΩΝΑ ςτο γυμναςτιριο 
που χρθςιμοποιοφν ωσ ζδρα, για τουσ αγϊνεσ ςτουσ οποίουσ είναι γθπεδοφχα. ε διαφορετικι περίπτωςθ 
κα εφαρμόηονται όςα προβλζπει ο ΓΚΟΔΠ τθσ ΕΟΠΕ.  

     γ) ασ επιςθμαίνουμε ότι ςφμφωνα με τθν υπ. αρ. πρωτ. 36123/2.8.2006 Τ.Α. (ΦΕΚ/Βϋ1223/5.9.2006) 
οι προπονθτζσ και οι βοθκοί προπονθτϊν  των ομάδων Ανδρϊν και Γυναικϊν (όλων των κατθγοριϊν) 
είναι υποχρεωμζνοι να κατακζτουν ςτον Αϋ διαιτθτι του αγϊνα, τθν κάρτα προπονθτι που εκδίδει ο 
ΕΠΠΕ. ε αντίκετθ περίπτωςθ δεν κα ζχουν δικαίωμα να κακίςουν ςτον πάγκο τθσ ομάδασ τουσ. 
 
ΑΡΘΡΟ 5ο: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΣΑ 
 
α) Η τιμι ειςιτθρίου για τισ ςυναντιςεισ του Πρωτακλιματοσ κα κυμαίνεται από 2 μζχρι 5 ΕΤΡΩ. Σα 

ζςοδα από τα ειςιτιρια των αγϊνων κα ανικουν ςτο γθπεδοφχο ςωματείο. 
 
β)  Σα πάςθσ φφςεωσ ζξοδα  των διαιτθτϊν βαρφνουν το γθπεδοφχο ςωματείο όπωσ ορίηεται από το Κεφ. 

Β’ , περ. ςτ7, τθσ Γενικισ Προκιρυξθσ τθσ ΕΟΠΕ. ε περίπτωςθ που το γθπεδοφχο ςωματείο δεν 
καταβάλει τα προβλεπόμενα ποςά, ςφμφωνα με τα παραπάνω, κα επιβάλλονται οι κυρϊςεισ του 
Άρκρου 22 περ. α του Νζου Γενικοφ Κανονιςμοφ Οργάνωςθσ και Διεξαγωγισ Πρωτακλθμάτων 2023 
τθσ ΕΟΠΕ. 

γ) Οι ενςτάςεισ υποβάλλονται ςφμφωνα με τισ προχποκζςεισ που ορίηονται ςτο Κεφ. Σ, άρκρο 25 του 
Νζου Γενικοφ Κανονιςμοφ Οργάνωςθσ και Διεξαγωγισ Πρωτακλθμάτων 2023 τθσ Ε.Ο.ΠΕ.. Σο 
παράβολο υποβολισ ζνςταςθσ ορίηεται ςτα 100€.  

 
ΑΡΘΡΟ 6ο: ΕΠΑΘΛΑ – ΒΡΑΒΕΙΑ  
 

τθν Πρωτακλιτρια Ομάδα κα απονεμθκεί κφπελλο και δίπλωμα από τθν ΕΠΕΘ. τισ ακλιτριεσ και 
τον προπονθτι/προπονιτρια τθσ ομάδασ αυτισ κα απονεμθκοφν 18 επίχρυςα μετάλλια και διπλϊματα. 
τθν δευτερακλιτρια και τριτακλιτρια ομάδα κα απονεμθκοφν αντίςτοιχα επάργυρα και χάλκινα 
μετάλλια, κακϊσ και διπλϊματα. 

 ΑΡΘΡΟ 7Ο: ΓΕΝΙΚΑ  

Οι όροι τθσ παροφςασ προκιρυξθσ ιςχφουν υπό τθν προχπόκεςθ τθσ ζγκριςισ τθσ από τθν E.O.ΠE. 
Κάκε αλλαγι που κα υποδειχκεί από τθν E.O.ΠE. κα κοινοποιθκεί ςτα ςωματεία με υμπλθρωματικι 
Προκιρυξθ. 

Σα ενδιαφερόμενα ςωματεία πρζπει να μελετιςουν με  προςοχι τον Ν ζ ο  Γενικό Κανονιςμό 
Οργάνωςθσ & Διεξαγωγισ Πρωτακλθμάτων 2023 και τθ Γενικι Προκιρυξθ Πρωτακλθμάτων τθσ ΕΟΠΕ, 
αγ.περιόδου 2023-2024 και να ζχουν υπ όψιν τουσ τισ διατάξεισ τουσ, για τθν αποφυγι ανωμαλιϊν και τθν 
εξαςφάλιςθ επιτυχίασ του Πρωτακλιματοσ. 
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Για κάκε κζμα που δεν προβλζπεται από τθν προκιρυξθ αυτι, κα ιςχφει ότι προβλζπεται από τθ Γενικι 
Προκιρυξθ Πρωτακλθμάτων τθσ ΕΟΠΕ. 

Αν κάτι δεν προβλζπεται και από τθ Γενικι Προκιρυξθ, αρμόδιο να αποφαςίςει είναι το Δ τθσ Ε.ΠΕ..Θ. 

 
 
            Ο Πρόεδροσ                                          Ο Γεν. Γραμματζασ 
  
  
 
 
        Νικόλαοσ Δατςζρθσ               Ιωάννθσ ταλιόπουλοσ 
              

 


